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VimeeTcd NI B opraumsauuy MeHo?

A) na, ana Beex BO3PacTHBIX TPYIN ¥ PEXHMOB (YHKUHOHHPOBAHHA
OpraHu3aLpH

O
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B) 2a, 1o 6e3 yyeta BospacTHBIX rpymnn

B) Her

BripelIeHo I LHKIHYHOS MEHIO ad O3HAKOMJICHHA poauTenel H merei ?

A) na

B) ner
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Beisewerno iH exeAHEBHOE MEHIO B YA0GHOM 118 OIHAKOMIGHNR ponutene#t n pered

mecre ?

A) na

B) ner
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B MeHio oteyTeTBy1oT nostopst 6moa?

A) na, no Bcem auam

2

b) HeT, UMeloTCs NOBTOPSI B CMEXKHBIE AHH

[

B Metio 0TCYTCTBYIOT 3anpeientnie 6103 M IPOAYKTEL

A) na, no BceM IHAM

29

bB) HeT, HMEFOTCS TOBTOPK! B CMEXKHbIE IHU

[

COOTBETCTBYQT JIH PErIaMEHTHPOBAHHOE HHKIHYHBEIM MEHIO KOMHYECTRO [IPHEMOB NHIH

pekUMY YRKUHOHHPOBAHEA OpraHu3aunu?

A) ma

B) wer

é)!,’%

EcTb nu 8 oprasusauuy npukas o co3faHHA 1 NOPAAKE PaGOTHI OpakepaxHoON KOMHCCHN?

A) na

G g7

B) ner
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Ot BeeX 11 napTHit NPUrOTOBACHHBIX BAKOL CHUMACTCA Opaxepax?

A) na

B) ner
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Beispnanucek in haxTet He Donycka K peanusanun a1 1 NPOJYKTOB N0 pe3y/bTaTam

pabots! 6pakepaskHOl KomuceHn (3a mepuoOA HE MeHee mecaua)?

A) HeT

ALY

b) na
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CosnaHbI 1M YCNIOBHSA LA OPraHU3ALMH THTAHHA LETEA C Y4ETOM 0COBEHHOCTEN

3M0POBLA (CaxapHbIi Analet, NAWEBbIE AnnepriH)?

A) na-

b) wer
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TpoBoauTea 11 Y60pKa MOMEWESHHHA [10C/IE KAXKNOro nprHemMa nuun?

A) na

B) net
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Kayectsenno i npoeesieHa y6opka noMeLeHui g NPHEMA NHIUK HA MOMEHT paboTnl

KOMHCCHH? - '

A) na l
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B) ner

| A
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ObHapyxuBanics 11 B noMeennx ATA MPUEMA THLLHM HACEKOMEIE, MPLI3YHBI H CebL

HX KUIHEACATENBHOCTU?

A) Her '

bB) na
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Co3zaHe nu yenosus ans

COOMOACHUS AETLMH NPABHIT THYHON THI'HEHBI?

A) na

b) Her
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BhLABNAIUCH IH 3aMevanny x cobioneHuIo neTsMu NIPABHI JIMYHOR rHTrHenk!?

A) Her

b) ma
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Brissnsnncs 1m npu cpaswenm PEANN3YEMOTO MEHIO ¢ YTBEPKNEHHBIM MEHIO (axTs!

HCKTIOUCHHUS OTAEABHEIX 6o u3 MeHo ?

A) Her

A5

B) na
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ViMenu nu paxTsl BeIgaun

ACTAM OCThIBIIEH muy ?

A) Her

B) na




